

日本政府养老金 进军新兴市场股市

据海外媒体报道,总资产达到1.35万亿美元的日本政府养老金投资基金昨日表示,已经选出6家资产管理公司,以积极管理其投资组合中的新兴市场股票。

据悉,日本政府养老金已经选出包括野村资产管理、野村基金研究与科技、Mizuho资产管理等资产管理公司,这也是日本政府养老金投资基金首次投资新兴市场股市。

(皓林)

欧元区失业率 再创新高

欧元区经济放缓,拖累当地就业市场持续低迷。欧元区昨日公布的5月份最新失业率虽然符合市场预期,却再创历史新高至11.1%,较4月份微升0.1个百分点,相当于有1760万人失业。其中,要求欧盟救助其国内银行业的西班牙的失业率更升至24.6%的新高;意大利5月份失业率则由4月份的纪录高位回落至10.1%,为一年多以来首次下滑,但意大利5月份青年人失业率则高达36.2%,创20年来新高。

(唐盛)

香港内地警方联手破获 金融网络遭攻击勒索案

香港警方昨日公布,近期与内地警方联合侦破一起内地黑客网络袭击并勒索香港金融机构的案件,在湖南、湖北和上海共拘捕6名内地男子,涉及款项达46万元人民币。

据悉,香港警方在今年2月至6月期间,接获16家银行业投资公司、证券投资公司和银行业贸易场举报,称其网站和交易平台遭到黑客攻击。其中,15家公司分别遭受勒索3万至10万元,4家公司还在2月至4月期间向勒索人指定账户汇款29万元。

香港警方认为,目前仍有个别遭受网络袭击的金融机构尚未报案,呼吁其尽快与警方联络。

(唐盛)



服务·改变·未来 —— 长江证券优秀员工展示



上海天桥路营业部
理财经理 龚萍



上海宁波路营业部
杨仕军



西安太白北路营业部
郭庆峰

作为长江证券上海天桥路营业部的一名普通理财经理,我每天都会与客户打交道,为客户提供及时的资讯,帮助他们在纷繁复杂的市场变化中捕捉投资机会。在一次次与客户地交流中,我逐渐取得了客户的信任,建立了友谊。客户的满意是我工作的动力,客户把我视为一个真挚的朋友更是对我的肯定。

这是我总结的自己在一线客服工作中的经验和教训,愿与大家交流。
1.建立客户基础资料,对所辖的客户进行细致的分析;我从两个方面着手:首先是根据交易量、佣金贡献的情况,把这部分客户挑出来,做重点的接触与沟通。其次是对客户的风险偏好和操作幅度,进行科学划分。对于短线投资客户的咨询服务重点,放在对他们的风险控制建议和提示上,以防止其在频繁操作中风险过大,造成深套,有利于保持其活跃度的持续性;对中线或长线操作偏好的客户的咨询重点,则放在为其提供中长期的市场判断及基本资料,在关键的市场点位或时段,对其做重点提示。
2.了解客户需求;针对客户需求提供个性化服务。

2007年我进入长江证券,现在西安营业部工作。长年工作在离单位较远的地区,经常为一个客户的签名而奔波数百公里。就这样不计回报不怕辛苦,逐步让银行网点和客户了解和接受凭证,使自己的客户群体越来越大,目前已有1200多的客户群体;我还坚持每日给客户打电话到很晚,约到客户就上门宣传公司各项新业务,为他解答各种疑问;营业部和我们的团队也对我的工作给予极大的支持,在我身在外地工作不能及时回营业部处理现场客户时,提供了一样热情和周到的接待,让我在这次营销活动中业绩迅速增长。(CIS)

宽松预期挥之不去 下半年股市颠簸中上行

分析师称,下半年全球股市动荡因素包括欧债局势、各国央行是否救市以及美国“财政悬崖”问题

证券时报记者 吴家明

展和各国央行的货币政策仍将主宰全球股市格局。

太平洋投资管理公司(PIMCO)首席执行官埃利安昨日表示,欧盟峰会给全球股市带来的上涨动力不会持续太久,欧盟最新措施向解决欧债危机迈出重要一步,但还远远不够。丰业资本驻多伦多的外汇策略师卡米拉表示,欧洲如何向欧洲稳定机制(ESM)注资也是一个问题,欧债危机还远没有结束。而在昨日,芬兰政府宣布将阻止ESM在二级市场购买政府债券。

同时,各国央行的举动也备受投资者关注。在上个月的议息会议后,欧洲央行行长德拉吉透露货币政策委员会讨论了降息的可能性。欧洲央行执委兼首席经济学家普雷特表示:“没有规定说利率不能低于1%,只要能保证中期内物价稳定就行。”市场对欧洲央行将在本周宣布降息似乎已经深信不疑。

英国央行也可能“不甘落后”。英国央行货币政策委员会6月份会议纪要显示,该行实行新的量化宽松政策已经迫在眉睫。市场人士预计,英国央行本周将宣布另一轮量化宽松,新增规模很可能是500亿英镑。此外,不少投资者预计美联储或将于8、9月份推出更多的量化宽松政策。

华尔街分析师认为,今年下半年全球股市仍会继续上行,但受多方面因素影响,波动的幅度将十分巨大。保诚固定收益首席投资策略分析师罗杰认为,由于诸多方面的不确定因素,下半年股市将会剧烈波动。动荡因素包括希腊、西班牙和意大利所出现的主权债务问题、美国“财政悬崖”问题悬而未决,以及各国央行是否将采取迅速有力措施进行救市。



亚太股市昨日多数走高。图为日本东京,行人从显示股市行情的电子屏前走过。

IC/供图

操纵Libor丑闻发酵 巴克莱银行董事长辞职

证券时报记者 吕锦明

因受到操纵伦敦银行同业拆借利率(Libor)丑闻影响,英国金融巨头巴克莱银行董事长阿吉厄斯(Marcus Agius)昨日宣布辞职。

任巴克莱银行董事长已经达5年半的阿吉厄斯昨日在声明中表示,这件丑闻反映了巴克莱内部的行为准则令人不能接受,它给巴克莱的声誉带来了毁灭性打击,

自己辞职是为旗下银行交易员操纵银行信息丑闻负责,以维护巴克莱银行的声誉。

声明还承诺巴克莱将对过去的错误行为展开“刨根问底”自我审查,并会公开审查结果及设立一套新的员工行为准则。

巴克莱银行首席执行官鲍勃·戴蒙德此前表示,他与另外三名高管决定放弃今年的年度奖金,但表示他不会辞职。

巴克莱早前承认,有交易员在2005年至2009年期间试图操纵及虚假汇报Libor以及欧洲银行同业欧元拆借利率,以便在衍生工具交易中增加利润或降低损失,巴克莱因此被美国商品期货交易委员会、美国司法部以及英国金融管理局罚款超过4亿美元。

上个星期,英国首相卡梅伦已下令要求巴克莱就此事作出独立检讨。

前海降低准入门槛 港金融界热盼细则

证券时报记者 李明珠

国家发改委日前颁布深圳前海项目六大政策,金融政策方面共推出八项措施,支持前海先试先行。其中有措施支持在内地与香港关于建立更紧密经贸关系的安排》(CEPA)框架下适当降低香港金融企业的准入条件,香港银行界人士对于此项措施最为关注,希望更进一步的细化措施尽快公布。

在香港银行界看来,前海项目金融政策的公布,不会对香港构成威胁,并表示由于前海地区在法律和基建方面的措施尚未成熟,香港银行界将利用香港自身的优势,加强与前海的合作,打造更强的珠三角金融体系。

中银国际执行副总裁谢涌海认为,前海发展跨境人民币业务可与香港离岸人民币市场对接,如果前海的银行能够提供人民币离岸账户,香港银行将人民币存放在此既能够收取内地的高利息,跨境资金流动也方便管理,有助于人民币国际化的发展。

香港金管局副总裁彭醒棠表示,前海相关政策可以帮助深港两地以前海为主要场所进行跨境贸易活动,对香港跨境人民币流动性有正面的帮助,香港金管局将会积极支持香港人民币贷款和债市发展,进一步推动两地在金融领域的互惠双赢合作。



颠覆与重生——中国财富管理高峰论坛
暨2012中国最佳财富管理机构评选颁奖盛典

【7·12 中国·襄阳】

主办:证券时报 联合主办:新财富杂志

官方网站: www.stcn.com

协办:深圳证券信息有限公司 CRJ NEWS 中国国际广播电台环球资讯广播

特约门户支持网站:东方财富 搜狐证券 腾讯财经 金融界

特别鸣谢:四川郎酒集团有限责任公司

联系方式:李东亮 15999514169 0755-83517269 caifu@stcn.com